

上海启动"世博寻宝"视频大赛

面向全球征集个人作品,第一名可获5万元奖励

─ 速览中国 -

"父亲被警察带走时很清醒, 但没过多久就被抬进医院了"

安徽也发生"摔倒猝死"事件

继江西九江市修水县看守所在押嫌犯陈绪金"上厕所时摔倒猝死"后,安徽也发生"摔倒猝死"事件。

14日,安徽省宣城市绩溪县城区居民舒卫在街上遭人殴打后,被绩溪县公安局巡防大队民警带走询问。1个多小时后,深度昏迷的舒卫被送往医院,经20多个小时的抢救无效死亡。其子舒进说:"父亲被警察带走时很清醒,但是没过多久就被担架抬进医院了。"15日,民警告诉舒进,其父接受询问时,曾在一楼巡防大队的过道上摔倒。对这一说法,舒进表示怀疑:"父亲的致命伤在左后脑,摔倒后应该是躺在地上的,那么血怎么会流到脸部呢?这不符合逻辑。"15日,绩溪县纪检委、检察院已介入调查此事。

据悉,陈绪金一案已有定论,他在押期间曾被殴打,但死因是多种慢性病导致的"心、肺等多器官系统功能衰竭"。目前,修水县看守所所长已被免职。据《新民晚报》

西南部五省区旱情持续加重,2000多万人饮水困难

16日,记者在云南省气象局的通报会上获悉,云南省目前的干旱仍在持续发展,已演变为秋、冬、春连旱,全省综合气象干旱重现期为80年以上一遇,其中滇中、滇东、滇西东部的大部地区为100年以上一遇。据中国国家防汛抗旱总指挥部的最新统计,截至3月16日,中国耕地受旱面积达645万公顷,超过多年同期均值近180万公顷,有2000多万人因旱饮水困难,其中西南部五省区是重灾区。

重庆市公安局长:警界全部干部就地免职的说法不妥

重庆市公安局局长王立军昨日表示,网上关于重庆警界全部干部就地免职的说法是不准确的。从3月开始的重庆警务体制改革,主要是根据公安部的要求,参照直辖市现代警务模式,对重庆市公安局所属机构从副科级到正处级岗位的所有领导干部进行重新竞聘上岗。 据《成都商报》

在上海世博会开幕倒计时46天之际,一项 名为"世博寻宝拍摄计划"的全球个人视频作 品征集大赛16日在上海启动。

大赛鼓励世界各国参赛者用视频设备记录上海世博会的点点滴滴,并提交时长在10分钟以内的个人作品。大赛自3月16日起接受报名,比赛时间为5月1日至10月31日,覆盖整个上海世博会会期。王小帅、王全安两位在

柏林、戛纳电影节上屡获殊荣的导演,以及纪录片《西藏一年》的导演孙书云等将担任大赛的评审团成员。

活动主办方之一、上海东方传媒集团副总裁张大钟表示,大赛将依托集团旗下百视通公司的"三屏融合"技术应用模式,通过手机、电视和电脑等不同的终端媒介,征集并播出部分作品。大赛的征集信息及优秀作品还有望通过既

有的国际合作平台,传播到欧洲、日韩等地。

据了解,大赛将评选出评委会大奖1名,可获5万元人民币或等值奖品;此外,还设1名人气大奖和10名优秀作品奖。参与此次征集大赛的优秀作品有望出现在上海世博会官方电影之一《上海,2010》的画面中。获奖作品还将被推荐至2012年韩国丽水世博会组委会。

据新华社电

对于很多爱美女性来说,丰胸手术十分流行;而对于乳房像足球大小的女孩来说,缩胸显得至关重要。日前,一个90后女生到无锡寻求帮助,试图通过整形手术将一直困扰她多年的巨乳变小。





"大"有烦恼

少女胸围1.1米,大如足球,想缩胸过正常生活

睡觉只能侧卧

15日,记者见到了这位生于1990年的女生徐浩嘉,她是青岛人,身高1.6米,看上去胖乎乎的。她告诉记者,从十五六岁时她的胸部开始变大,直到20岁才停止"生长",测量后得知胸围有1.1米,看上去和足球一样大。徐浩嘉从此踏上了寻找"缩胸"的路,同时,她也被网友称为"中国第一波霸"。

徐浩嘉说,胸围过大,严重影响了她的生活。"平时我在路上,回头率绝对超过90%。我连内衣都买不到。国内的文胸最大到D号,偶尔有E号,而我的尺寸超过了E号,所以只能订购。"据徐浩嘉介绍,胸部过大还会压迫肺部,稍做运动就会气喘吁吁,睡觉时只能侧卧。

四处演出成了"艳星"

徐浩嘉高中毕业后开始四处闯荡。刚开始她去夜总会表演,丑化自己走搞笑路线。 2007年,她到北京后改走风情路线。现在,她 有双重身份。在国内,她常在夜间演艺场唱 歌、跳舞,因胸大而成为"艳星";在新加坡,她 是个经纪人,经常带国内歌手到新加坡演出。

徐浩嘉常遇到"骚扰"。很多男性对她的胸部表示好奇,在网上甚至有不少网友要求和她"裸聊"。对于胸大的根源,徐浩嘉百思不得其解。身高1.6米,体重120斤,平时不吃肉,为何还会胖?尤其是胸部?"我一年前做过整形手术,非常疼。但我得下定决心改变,过上正常人的生活。"徐浩嘉坚定地说,"我不想因胸大而被关注,我要上学,要走正常演艺之路。"

患上了东方人罕见的巨乳症

无锡市瑞丽整形医院院长王沛森告诉记者,他们发现徐浩嘉患上了巨乳症。胸部过于丰满主要和肥胖、受体敏感、乳腺细胞过量发育有关。目前,院方已制定出初步手术方案。

王沛森说,巨乳症多出现在欧美人身上,对于身躯较小、身材单薄的东方女性来说,简直闻所未闻。但随着生活条件越来越好,东方人出现乳房肥大乃至巨乳症的也开始增多。

- ■相关阅读

该多大? 据了解,东方女性的标准胸围一般是按照身高×0.515来计算的,所以正常情况下徐浩嘉的胸围应该在0.82米左右。专家介绍,乳房过大,甚至是超过生理负担的,就可能成为累赘,如呼吸困难、胸部下垂、驼背、皮肤糜烂等。

多大好? 英国去年对3000位女性进行研究调查,该项研究发言人表示,胸围1米、穿85C型文胸的女人对生活和外貌感到非常满意,且比较自信。其中25%的人感觉自己比其他女人更幸福,超过43%的人很满意自己正在从事的工作,30%的人很满意自己的爱情生活。

最大有多大? 意大利一档电视节目 2009年举行了"全球最大胸围女人"比赛,30岁的美国女子诺玛·斯蒂斯,以1.7米的胸围胜出。据了解,身高1.68米、体重160斤的她曾连续10年勇夺"世界最大天然胸部"这一头衔,她的一对乳房重达18公斤,创下吉尼斯纪录。 据《扬子晚报》

❖醺醺原 医疗药品 美丽 本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5×12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

阿南地外医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL 咨询电话:0371-67239700 省、市医保新农合定点医院

微创祛

大脚骨



特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授来我院亲诊手术 想外翻俗称"大脚骨"多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观 方法: 引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长缩短、小趾内 翻及其它手术失败者可进行修复。特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。

祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障 地址: 郑州市伊河路42号(火车站乘坐201路至伊河路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址:www.djg120.com

正规 等 17 套 5 省市医保 医院 (3月3号 4月3号 上) 定点单位

1精讓西德烤瓷牙原价 200 元/颗 现价 150 元/颗 2 精讓钛合金烤瓷牙原价 400 元/颗 现价 260 元/颗 3精讓钛普通固定牙原价 50 元/颗 现价 30 元/颗 4 精讓进口固定牙原价 100 元/颗 现价 60 元/颗5 普通活动牙原价 40 元/颗 现价 20 元/颗6进口活动牙原价 80 元/颗现价 40 元/颗7全口瓷牙原价 400 元/口 现价 300 元/口

电话:0371-67877433

8全口树脂牙原价 360 元/口 现价 260 元/口 9 黄黑牙变白原价 400 元/口 现价 300 元/口 10 超声波洗牙原价 80 元/口 现价 40 元/口 11 快速矫正畸形牙原价 1000 元/单额现价 500 元/单额 12 松动牙固定原价 60 元/颗 现价 30 元/颗 13 补牙原价 20 元/颗 现价 10 元/颗

聘:口腔医师

地址: 郑州市伏牛路 61 号郑州仁和老年病医院二楼口腔科乘 102、103、52、83 路车到伏牛路颍河路口站下车路东即

种植头发眉毛



黎河南省医药科学研究院附属医院 釉

引进美国先进技术专治因毛囊坏死或无毛囊(吃药、抹药均无疗效者) 所致的秃顶。适合: 秃顶、秃鬃 额头过宽、烧. 烫伤疤痕秃发、胡须缺少、残眉、体毛(阴毛)等。种植后自然生长,不住院,随治随走。

照片真人实例、如不真实,愿负法律责任 电话: 0371-67612200 67653366 短信: 13903713839 Www.zhitufa.cn 地址: 郑州市建设路与前进路交叉口(建设路106号) ● 河南省医药院附属医院整形美容 | 公办・权威・正规

腋下无痛永久脱毛 ^{超值特价**800元**(包脱)}

无痛永久脱毛 争做靓丽女人

巨资引进国际前沿脱毛技术,脱毛同时白嫩皮肤,肌肤感觉清爽无痛,告别毛毛糙糙,露出美丽性感!

☎ 预约电话:0371-67615098 67615099 ⊠ 短信:18603711855 网址:www.988120.com